
Склонение имён 
существительных 

единственного числа



Склонение-это изменение 
существительных по падежам.

   В русском языке есть три основных типа 
склонения имён существительных: 1, 2 и 
3-е.

   Падежные окончания существительных 
зависят от типа склонения.



1 склонение
м.р и ж.р

2 склонение
м.р 
ср.р

3 склонение
ж.р 
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Распределите слова:

 1 скл. 2 скл. 3 скл.

К.стрюля,
в.ялка, адр.с,.рбуз,

б.бл.отека,
в.сток,п.льто,

к.л.ндарь,кр.вать,

в.р.бей, меб.ль.
л.донь,



Проверьте: 

I скл.                      II скл.                        III скл.
кастрюля             календарь                мебель
библиотека          пальто                     ладонь
веялка                  арбуз
                             адрес
                             воробей
                             восток
    



«Третий-лишний»





Молодцы!


